

## 深珠「空中的士」試飛成功 全程僅需20分鐘

以往由深圳陸路駕駛往珠海需時2至3小時，2月28日，中國峰飛航空科技旗下名為「盛世龍」的電動垂直起降航空器（eVTOL），在深圳至珠海「空中的士」的航線試飛，航程僅需20分鐘。

「盛世龍」由深圳蛇口郵輪母港出發，首先以垂直起飛的方式上升至約100米高，其後就改以固定翼飛行，目的地為珠海九洲港碼頭。

### 票價300元 將研更多航線

「盛世龍」由上海峰飛航空科技有限公司自主研製，起飛重量2000公斤，可載5人，巡航速度可達每小時200公里，核心模組100%國產化。峰飛航空科技高級副總裁謝嘉向媒體介紹，在進行大規模應用以後，未來深圳到珠海的單座票價大約為兩三百元。「目前，從深圳到珠海打車需五六百元，耗時近三小時，坐船則要一百多元，耗時一個多小時。」

這是全球首條用eVTOL電動垂直起降航空



▲「盛世龍」試飛成功，由深圳到珠海全程僅需20分鐘。

器進行跨海跨城飛行的航線。該航空器在獲取適航證後，預計將於2026年開啟載人飛行。深圳至珠海這一飛行航線由深圳市東部通用航空有限公司運營，雙方已簽署100架峰飛「盛世龍」採購訂單，計劃推動更多的航線運營和商業化場景落地。

電動垂直起降航空器被稱為「空中的士」，像直升機一樣垂直起飛，在空中轉換成固定翼飛行模式，使用純電動力。謝嘉說，電動垂直起降航空器的運行成本比直升機低，另設有自動駕駛功能，對飛行員的要求相對沒有那麼高，所以從運行的角度來說，它的單座票價也相對較低。

據介紹，這一技術設想目的是服務實現城市內和都市圈城際間點對點出行，或將在未來成為空中出行的重要方式。謝嘉表示，運行5至10年後，待整個體系運行成熟後，就會進入

下一個階段。「到那個時候，你打開App點一下，一架電動垂直航空器就會從遠處飛下來，自動帶你到目的地。」



▲「盛世龍」預計在2026年開始載人飛行。

## 純電MPV MEGA登場 售61萬 賣點慳電

理想汽車於3月1日發布MEGA純電動家庭車MPV車型，售價為55.98萬元人民幣（約61萬港元），於本月11日開始交付。

被稱為「公路高鐵」的電動MPV理想MEGA，算是內地電動車之中定價較高的一批。其車身設計非常獨特，乍看之下像一隻滑鼠，其水滴形車頭加上溜背式車頂，令它的風阻系數僅0.215Cd，是市場上風阻系數最低的MPV車款。

三排座椅和寬闊的車廂空間都是理想MEGA的特色，廠方強調，MEGA是現時全球發售中間隔最大的純電私家車。另一賣點是低電耗，這部四輪驅動大型MPV每百公里行駛只需15.9kWh電量，比不少四驅純電房車還要慳電。

### 充電快 續航力高

另一備受關注的特點是理想MEGA的快速充電系統，在快速充電站示範期間，只需10分36秒就由10%充電至80%電量，令續航距離增加約500公里。有報道指理想MEGA的電子由寧德時代供應，可以承受最高521kW充電功率，是Tesla的兩倍多。



▲電動MPV MEGA車身設計獨特，像一隻滑鼠，風阻系數屬最低的MPV車款。

## 三星推出智能戒指 貼身關注用家健康

今年初，Galaxy Unpacked發布會預告有望在本年內推出智能戒指Galaxy Ring，日前終於公開展示。

三星發言人表示，Galaxy Ring並不支援iOS裝置，三星希望Galaxy Ring能夠成為一款出色的產品，讓蘋果用戶都願意改用安卓手機。至於其他廠商的安卓手機，發言人指三星正在努力確保Galaxy Ring能夠兼容到。

### 紀錄用家睡眠資料

據悉，這款智能戒指可以紀錄用家睡眠時的相關資料，包括血氧、心律、睡眠時間、呼吸頻率和夜間動作等等，並有可能連結上其他智慧家電，用家攜帶戒指，幫助偵測健康狀態以及24小時全天的生理監測。智能戒指比智能手錶體積更小，相信會帶來不一樣的新體驗。

三星又透露尺碼最小的Galaxy Ring配備14.5mAh電池，而較大尺碼則內置21.5mAh電池，容量會按尺寸逐漸增加，最長可提供9天的電池續航時間。



▲Galaxy Ring可以紀錄用家血氧、心律、睡眠時間、呼吸頻率等數據。

